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1	Opening	

Frans	Kat	heet	iedereen	welkom	in	deze	Algemene	Leden	zoom-Vergadering	en	geeP	een	
terugblik	op	2020.	Er	is	door	het	bestuur	veel	werk	verzet	in	verband	met	Covid-19	zoals	de	
voorbereiding	op	de	verbouwing,	opvang	van	nieuwe	leden	en	het	werk	van	de	
penningmeesters.	Voor	dit	jaar	staat	ook	veel	op	stapel	zoals	de	aanpassingen	van	de	dijk	en	
aanpassingen	in	en	rond	ons	gebouw.	Nu	roeien	we	beperkt	en	er	wordt	nog	steeds	veel	
gewerkt		om	het	beperkte	roeien	in	goede	banen	te	leiden.	Chapeau	voor	de	secretaris.	

Onlangs	is	Frank	Sas	overleden,	Frans	memoreert	dat	Frank	veel	werk	heeP	verzet	als	lid	van	
de	materiaalcommissie.	Frans	verzoekt	om	een	minuut	sXlte	voor	overledenen	en	zieken	van	
onze	vereniging.	

Dit	jaar	waren	er	weer	meerdere	jubilarissen:		zij	zijn	25	of		40	jaar	lid.	Deze	leden	ontvingen	
truien	en	polo’s.	

2	Notulen	

De	notulen	van	de	vorige	Algemene	Ledenvergadering	zijn	goedgekeurd.	

3	Jaarverslagen	en	financiële	stukken	2020	

Kees	Dijst	geeP	een	toelichXng	op	de	balans,	de	resultatenrekening	en	het	verloop	van	de	
geldmiddelen.	

Het	verslag	van	de	kascommissie	wordt	voorgelegd.	Ger	May	dankt	als	lid	van	de	
kascommissie	de	penningmeesters	voor	hun	goede	werk.	

De	financiële	stukken	zijn	goedgekeurd	met	32	stemmen	vóór,	1	tegen	en	1	onthouding.	

Kascommissie	

Ger	May	treedt	reglementair	af	als	kascommissielid;	René	Otsen	wordt	benoemd	als	nieuw	
lid.	De	nieuwe	samenstelling	van	deze	commissie	is	nu:	Hans	Ammerlaan,	Nienke	de	Wit	en	
René	Otsen.	



4	Begro=ng	2021	

Kees	Dijst	bespreekt	de	definiXeve	begroXng	voor	2021	en	het	verloop	van	geldmiddelen.	De	
eerder	in	2020	vastgestelde	alternaXeve		en	voorlopige	begroXng	zijn	vervallen.	Arjan	Loeffe	
vraagt	naar	het	gebruik	van	de	post	Onvoorzien.	Kees	antwoordt	dat	vanuit	deze	post	soms	
overboekingen	zijn	naar	andere	posten.	Jaap	voegt	toe	dat	er	reserve	moet	zijn	voor	
calamiteiten	zoals	de	verbouwing.	Het	bedrag	Onvoorzien	is	nu	groot,	misschien	moeten	we	
de	post	herbenoemen	na	de	verbouwing.	

Groot	Onderhoud	Botenhuis:	Voor	de	subsidieverwerving	is	het	verstandig	en	gunsXg	om	
meer	posten	op	te	voeren.	Sommige	posten	zijn	concreet,	sommige	moeten	nog	uitgewerkt	
worden	omdat	daar	nog	instemming	van	de	leden	nodig	is.		Hans	Ammerlaan	vraagt	waarom	
de	zonneboilers	geen	prioriteit	hebben.	Dat	komt	omdat	we	voorzichXg	willen	zijn	in	de	
begroXng.	Harry	Huinen:	de	kosten	voor	verzekering	sXjgen	bij	zonnepanelen,	en	er	gelden	
hiervoor	richtlijnen.		Jaap	gaat	dit	nog	onderzoeken.	Ook	de	dakdekker	gaat	alles	nog	
nalopen	en	checkt	mogelijke	risico’s.	

Stadsverwarming	was	vroeger	te	duur,	wel	zijn	er	toen	leidingen	gelegd.	Wij	verbruiken	
echter	te	weinig	energie	om	rendabel	te	zijn	voor	stadsverwarming.	In	de	toekomst	zullen	we	
waarschijnlijk	zonnepanelen	gebruiken.	Ger	May	wil	graag	helpen	en	wordt	lid	van	de	
bouwcommissie.	

De	verzekering	sluit	asbestschade	uit,	wij	zijn	bijv.	dan	niet	volledig	gedekt	bij	brand.	De	
regelgeving	wordt	ook	steeds	strenger.	Het	verwijderen	van	asbest	is	nu	te	overzien	en	
hoewel	het	weAelijk	nog	niet	verplicht	is,	willen	we	toch	nu	het	asbest	verwijderen.	We	
wachten	daarmee	nog	op	de	veranderingen	aan	de	dijk.	

De	begroXng	2021	is	aangenomen	met	31	stemmen	vóór,	2	tegen	en	1	onthouding.	

5	Aan-	en	aBreden	nieuwe	bestuursleden	

Jaap	Nijman	vicevoorziAer	en	instrucXecommissaris,	Mieke	van	der	PuAe	
vrijwilligerscoördinator	en	Pieter	Schmal	zijn	aPredend	en	opnieuw	verkiesbaar.	Kees	Dijst	en	
Erik	de	Jong	treden	af	als	penningmeesters	en	zijn	niet	herkiesbaar.	

Frans	Kat	bedankt	Kees	voor	het	vele	werk.	Kees	heeP	het	penningmeesterschap	heel	leuk	
gevonden	en	heeP	gezien	hoeveel	energie	er	in	de	vereniging		was	Xjdens	coronaXjd.	Erik	
wordt	ook	hartelijk	bedankt	voor	zijn	hulp	en	wordt	later	nog	gefêteerd.		

Sandra	Laan	wordt	voorgedragen	als	nieuwe	penningmeester.	

Voor	benoeming	van	leden	van	het	dagelijks	bestuur	moet	reglementair	worden	gestemd:	
Jaap	is	benoemd	met	33	stemmen	vóór	en	1	tegen,	Sandra	met	32	stemmen	voor	en	2	
onthoudingen.	

Dick	Kniepstra	heeP	de	funcXe	van	veiligheidscoördinator	neergelegd.	Frans	Kat	vertelt	dat	
Dick	veel	funcXes	in	de	vereniging	heeP	vervuld	waaronder	het	voorziAerschap.	Hij	bedankt	



Dick	voor	de	fijne	samenwerking.	Ed	Rozendaal	is	benoemd	tot	nieuwe	
veiligheidscoördinator.		

6	Beleidsplan	

Frans	Nederhof	heeP	een	vraag	ingediend	over	de	wedstrijdambiXe	van	de	Where.	Helaas	
was	hij	niet	aanwezig	om	zijn	vraag	toe	te	lichten.	Jaap	Nijman,	Riet	van	Straten	en	Rolf	Olsen	
wezen	er	op	dat	¾	deel	van	onze	leden	boven	de	50	jaar	zijn,	wedstrijd	roeien	veel	
trainingsXjd	vergt	die	bij	de	meesten	ontbreekt,	onze	boten	niet	geschikt	zijn	voor	toproeiers	
en	wedstrijdcoaches	en	-faciliteiten	ontbreken.	Wel	zijn	onderlinge	wedstrijden	verder	te	
sXmuleren.	Riet	stopt	in	november	als	wedstrijdcommissaris.	Voor	deze	funcXe	kunnen	
leden	zich	melden.		

Jaap	Nijman:	de	Waterlandtocht	gaat	dit	jaar	waarschijnlijk	niet	door.	De	jeugdwedstrijden	in	
september	wel.		

7	Renova=e	van	de	dijk.	

Jaap	presenteert	een	schema	van	de	werkzaamheden	aan	de	dijk	en	verzoekt	iedereen	
hiermee	rekening	te	houden.	Het	brugje	over	de	Purmerringvaart	bij	de	vereniging	is	
afgesloten,	de	rijplaten	zijn	verraderlijk.	Ger	May	is	daar	lelijk	gevallen.	We	moeten	t.a.v.	de	
verbouwing	rekening	houden	met	het	werk	aan	de	dijk.	Pas	na	het	akkoord	van	de	leden	kan	
de	verbouwing	starten,	waarschijnlijk	pas	in	september/oktober.	Jaap	zal	dat	voorbereiden	
met	Stadsverwarming	en	het	Hoogheemraadschap.		

8	Vooraf	ingediende	vragen	en	antwoorden	

- ContribuXe	korXng	wegens	Covid-19:	hierover	wordt	nog	verder	overlegd	in	het	
bestuur.	

- Roeien	met	vier	personen	in	een	boot:	de	KNRB	handhaaP	landelijk	de	1,5	m	regel	
maar	verwijst	verenigingen	naar	de	gemeente	die	eventueel	kan	gedogen.	Jeannine	
heeP	komende	week	een	gesprek	hierover	met	Spurd.	

- ToelichXng	op	overlijdensberichten:	het	bestuur	zal	per	mail	de	leden	informeren		
over	het	overlijden	van	een	lid.	Soms	ontvangt	het	bestuur	echter	pas	laat	bericht	van	
de	familie	waardoor	onze	interne	berichtgeving	wordt	vertraagd.	Wanneer	
teamgenoten	van	een	overleden	roeier	een	erehaag	o.i.d.	willen	organiseren,	kunnen	
zij	hiervoor	contact	opnemen	met	de	familie	van	de	overledene.	

Verder	zijn	er	geen	vragen	of	opmerkingen	bij	de	ingediende	vragen.	

9	Rondvraag	



Jan	Werner:	hoe	wordt	gedacht	over	buitencamera’s	om	inbraak	te	voorkomen?		Antwoord:	
dat	staat	nog	op	de	lijst,	maar	heeP	nu	geen	prioriteit.	We	kunnen	onze	spullen	nu	in	
tonnetjes	meenemen.	

Cees	de	Groot	bedankt	het	bestuur	en	commissies	voor	hun	standvasXgheid	in	coronaXjd.	

Johan	Hage	wijst	op	de	DeenacXe.	Daarnaast	zal	hij	Jeannine	voorzien	voor	argumenten	in	
het	gesprek	met	Spurd	voor	het	roeien	met	4	personen.	

Harry	Huinen	bedankt	voor	zijn	jubileumtrui.	

Kees	Dijst	dankt	Erik	de	Jong	voor	zijn	deskundigheid	als	co-penningmeester.	

Hans	Ammerlaan	stelt	voor	om	een	app	te	kiezen,	bijv.	Telegram,		waarmee	leden	snel	
informaXe	kunnen	wisselen.	Dat	wordt	onderzocht.	

André	Geluk	vraagt	Jaap	of	er	nog	vrijwilligers	nodig	zijn	bij	de	verbouwing.	Antwoord:	zodra	
vrijwilligers	nodig	zijn	komt	er	een	oproep.		

Pieter	Schmal.		Volgend	jaar	wil	hij	graag	hulp	van	jongeren	bij	de	organisaXe	van	de	
gastentocht.	Verder	wil	hij	toertochten	ruimer	open	stellen	voor	alle	leden.	Pieter	komt	
voorlopig	nog	niet	naar	Purmerend.	

Pim	en	Milou	bieden	hulp	aan	bij	het	kiezen	van	een	info-app.	

Romke	de	Vries	vindt	het	een	goed	idee	om	een	eventuele	korXng	op	de	contribuXe	verder	
in	het	bestuur	te	bespreken.	

Carla	Volgend	jaar	bestaat	de	polder	(De	Purmer)	400	jaar,	wellicht	kunnen	wij	daar	ook	iets	
mee	doen?	Milou:	er	wordt	nu	al	geïnventariseerd	wat	er	georganiseerd	kan	worden;	Milou	
zal	laten	weten	waar	we	terecht	kunnen	voor	informaXe.	

Jeannine	bedankt	alle	zoom-aangeslotenen	voor	hun	aanwezigheid	en	sluit	de	vergadering.	

		


